

郑州志愿者徐慧徐珺姐妹 云南白血病患者等你们救命

22日起,121路公交开通、321路公交撤停

为更好地服务西区市民出行,自11月22日起,市公交总公司将开通121路公交车线路,121路具体走向为:中原路西环路—绕城路—贾峪路—科技路—学院路;首末班时间:7时~19时;公交IC卡均可使用。

沿途站点:中原路西环路—中原路湖光苑—赵坡新村—郑州一中新校区—中原路富民路—中原路大李—中原路马良寨—绕城路中原路—绕城路三王庄—郑州植物园—绕城路桐树王—绕城路大止刘—绕城路孙家岗—绕城路贾峪路—马寨镇政府—贾峪路曙光路—科技路贾峪路—科技西路—学院路同兴街—学院路发展路—程炉村—学院路南段。

同时,为减轻陇海路、火车站地区交通压力,自11月22日起,321路公交车将撤停。

晚报记者 张华 通讯员 梅子

郑州九院将建设新型 养老病房

昨日,市人大常委会组织部分人大代表对“十大工程”中社会发展工程进展情况视察。根据建设计划,郑州市第九人民医院老年关爱病房楼本月20日开工建设,将于2012年年底投入使用,这也是我市唯一一家为老年人提供全方位关爱服务的医院病房。

郑州市九院老年关爱病房楼项目全部由市政府投资,设计为地下一层,地上十七层,建成后将有500张床位,可为老年人提供医疗、保健、护理、康复、心理调节以及养老送终等全方位的服务,是集养老、医疗为一体的民生工程。

根据建设规划,郑州市九院老年关爱病房楼位于沙口路以东、农业路以北、东风路以南,现第九人民医院院内。

晚报记者 李萌

□晚报记者 邢进

这两天,中国造血干细胞资料库河南分库郑州工作站的负责人顾国荣十分着急。

来自中国造血干细胞资料库北京总库的一份通知,让他的工作出现了一点麻烦。

一位在云南昆明的白血病患者,与河南分库两名郑州志愿者的HLA(白细胞表面抗原)初配吻合。

这两名郑州志愿者,是一对双胞胎姐妹。

但是当郑州工作站根据当时她们填写的志愿者入库资料表格上的联系方式试图联系

她们时,却发现数种联系方式都已经无法找到她们本人。

顾国荣说,从表格上看,这对双胞胎姐妹是2003年加入中国造血干细胞资料库的。

姐妹二人,一个叫徐慧,一个叫徐珺,1984年生,入库时都是郑州市商贸管理学校的学生。

两人的住址,填写的是郑州市杜岭中街24号,联系电话是同一个住宅电话。

“7年前,郑州的号码还没有升位,还是7位数字。”

这个号码前加6拨打,是空号,根据表格上

其他联系人的联系方式拨打电话,也是空号。

郑州工作站求助了公安部门,根据这对姐妹的身份证号码进行了查询,发现她们的户口依然在杜岭中街24号,没有变动,但是,找不到其他的联系方式。

“7年过去了,这对姐妹肯定已经从学校毕业参加工作了,联系方式变动也很正常。”

顾国荣说,希望借助媒体的力量,让更多的人看到这个消息,“有认识这对姐妹的人,请你们告知她们,云南昆明的患者在等她们救命,请她们尽快跟我们取得联系”。顾国荣的手机号码是13598003736。



街头暖宝宝 不说“中国话”

天气渐冷,便宜且易贴的“暖宝宝”贴在街头热卖起来。但这些街边小店出售的暖宝宝大多是日语说明,很多市民看了大呼不解。

暖宝宝并不是新鲜玩意儿,在淘宝网上输入关键词“暖宝宝”,会跳出成百上千条相关信息,保暖贴、发热贴、取暖片、一贴热、暖足贴、暖宫宝、月经暖贴等,都属于暖宝宝一类。打开这些暖宝宝的销售链接发现,多数外包装为日文说明。

一网店店主表示,虽然“暖宝宝”的原产地是日本,但不一定带“日本字”的都是正品,有不少商家正是钻了“外语障碍”的空子,抓住消费者看不懂的心理,卖“假洋货”。

晚报记者 李雪 文/图